
       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 2450/20.01.2017 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 1ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  009/2017                                                      ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για την υπογραφή σύμβασης και 

αποδοχής του τρόπου της χρηματοδότησης του 

χρηματοδοτικού προγράμματος του Πράσινου 

Ταμείου «ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ 

ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ 2016» και συγκεκριμένα για τον Άξονα 

Προτεραιότητας 4 «Αστική Βιώσιμη Κινητικότητα» 

 

Σήμερα την 19η Ιανουαρίου 2017 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, 

ύστερα από την υπ’ αριθμ. 1461/13.01.2017 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου 

που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους 

Δημοτικούς Συμβούλους την  13.01.2017.     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, 

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ 

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, 

ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒAΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, 

ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ 

ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος 

 κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση 

του θέματος της ημερήσιας διάταξης 

 

    ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο 

για συζήτηση το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για την 

υπογραφή σύμβασης και αποδοχής του τρόπου της χρηματοδότησης του χρηματοδοτικού 

προγράμματος του Πράσινου Ταμείου «ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ 2016» 

και συγκεκριμένα για τον Άξονα Προτεραιότητας 4 «Αστική Βιώσιμη Κινητικότητα». 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 961/11.01.2017 έγγραφο της Διεύθυνσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Με το υπ’ αρ. 5377/27.10.2016 (δικό μας 47231/01.11.16) ενημερωθήκαμε για 

χρηματοδότηση Δήμων  της Ελλάδας από το Πράσινο Ταμείο, για την Υλοποίηση Σχεδίων Βιώσιμης 

Αστικής Κινητικότητας (Σ.Β.Α.Κ.). Η υπηρεσία μας απέστειλε ηλεκτρονικό αίτημα με αρ. 

πρωτοκόλλου 05775/11.11.2016 με την σχετική φόρμα ωριμότητας Δήμου. 

Με την υπ’ αρ. 114.6/23.12.2016 (σχετ. 1) απόφαση, το Διοικητικό Συμβούλιο του Πράσινου 

Ταμείου εγκρίθηκε η ένταξη στο προαναφερόμενο χρηματοδοτικό πρόγραμμα 150 δήμων της 

χώρας (Παράρτημα ΙΙ απόφασης), με αντίστοιχα ποσά και μεταξύ των άλλων και του Δήμου μας με 

ποσό χρηματοδότησης 86.000 €. 

Με την υπ’ αρ. 114.9/23.12.2016 (σχετ. 2) απόφαση, το Διοικητικό Συμβούλιο του Πράσινου 

Ταμείου εγκρίθηκε η σύσταση ειδικού δεσμευμένου λογαριασμού στο Ταμείο Παρακαταθηκών & 

Δανείων (escrow account) με δικαιούχους  τους Δήμους που εγκρίθηκαν με την 114.6/23.12.2016 

(σχετ. 1) απόφαση. 

Για την ολοκλήρωση της διαδικασίας ζητείται: από το Πράσινο Ταμείο με το υπ’αρ. πρωτ.. 
7109/30.12.2016 (σχετ. 3) πέραν των άλλων, η λήψη απόφασης με την οποία το Δ.Σ. : 

Α/ να προσχωρεί στους όρους και συμφωνίες της από 30.12.2016 σύμβασης δεσμευμένου 

λογαριασμού (escrow account) στο πλαίσιο του Χρηματοδοτικού Προγράμματος του Πράσινου 

Ταμείου όπως αυτό αναφέρεται στο έγγραφο (Σχέδιο Σύμβασης – σχετ. 4), 

Β/ να εξουσιοδοτηθεί τον Δήμαρχο κ. Νικόλαο Ζενέτο να υπογράψει την ως άνω σύμβαση 

δεσμευμένου λογαριασμού (escrow account) και  

Γ/ να ορισθεί το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων χειριστής και μεσεγγυούχος του προϊόντος 

του ως άνω δεσμευμένου λογαριασμού και να χορηγηθεί σε αυτό ανέκκλητη εντολή και 

ΑΔΑ: 7Χ0ΡΩΕΒ-7Η0



 3 

εξουσιοδότηση, να προβαίνει στις ενέργειες που έχουν συμφωνηθεί στην από 30.12.2016 σύμβαση 

δεσμευμένου λογαριασμού.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης. 

 

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 Έχοντας υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. Εγκρίνει και προσχωρεί στους όρους και συμφωνίες της από 30.12.2016 σύμβασης 

δεσμευμένου λογαριασμού (escrow account) στο πλαίσιο του Χρηματοδοτικού 

Προγράμματος του Πράσινου Ταμείου όπως αυτό αναφέρεται στο έγγραφο (Σχέδιο 

Σύμβασης – σχετ. 4), 

2. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο κ. Νικόλαο Ζενέτο να υπογράψει την ως άνω σύμβαση 

δεσμευμένου λογαριασμού (escrow account) και  

3. Ορίζει το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων χειριστής και μεσεγγυούχος του προϊόντος 

του ως άνω δεσμευμένου λογαριασμού και να χορηγηθεί σε αυτό ανέκκλητη εντολή και 

εξουσιοδότηση, να προβαίνει στις ενέργειες που έχουν συμφωνηθεί στην από 30.12.2016 

σύμβαση δεσμευμένου λογαριασμού. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

                

           

          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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